Автор: Administrator 05.11.2013 21:59



В пятницу 1 ноября 2013 года представитель РДУМ Пензенской области — заместитель председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин, находящийся на учебе в г. Уфе, побывал на пятничной проповеди и молитве в резиденции Центрального духовного управления мусульман России, в центральной мечети на улице Тукаева, 50.

Проповедь проводил Верховный муфтий России Шейхуль Ислам Талагат Сафа Таджутдин. В начале проповеди муфтий поздравил всех мусульман с наступающим мусульманским новым годом, который наступает с новым месяцем Мухаррамом. В этот же день 4 ноября отмечается всероссийский праздник – день народного единства. Для мусульман же, как говорил еще при жизни великий сподвижник Али ибн Абу Талиб, каждый день праздник: «Сегодня у нас праздник, завтра праздник и каждый день, когда мы не грешим у нас праздник».

Так же муфтий хазрат рассказал собравшимся, которые не смогли присутствовать на торжествах, по поводу 225-летия ЦДУМ России, о всех мероприятиях, проходивших в те дни. В частности, он зачитал текст выступления президента РФ В.В. Путина на международной научно-практической конференции «Ислам и государство в России». При этом Талгат хазрат сказав, что впервые в истории страны глава государства посетил подобные торжества, отметил всю значимость его приезда для мусульман.

Также по поводу пройденного юбилея муфтий сказал, что были и те, кто был и сейчас остается проведения юбилеев и дней рождений: «но мы не из тех, кто сожалеет, что родились и родились в России, даже Всевышний Аллах в 33 аяте суры Марьям Священного Корана сказал: «Мир мне в тот день, когда я родился, в тот день, когда я скончаюсь, и в тот день, когда я буду воскрешен к жизни". Юбилеи обычно отмечаются, если есть чему-нибудь радоваться, надо хотя бы чуточку посидеть. Эти даты — меджлисы благодарности Всевышнему. Мы уже отмечали 200 летие-ЦДУМ России и 1100-летие принятия Ислама в России в 1989 году. С тех пор огромные изменения произошли. 33 года назад во всем только Башкортостане было всего 16 мечетей, из них только 3-4 в городах, остальные в деревнях. По всему духовному управлению было всего 94, около 30 в городах, остальные — в селениях. Хазратов на местах не было

Автор: Administrator 05.11.2013 21:59

совершенно. Даже одного десятка молодых имамов не было. На весь Советский Союз, было одно единственное медресе в Бухаре и там 50 студентов. Потом в 80-х годах открылся исламский институт в Ташкенте – это еще 20. По всему Советскому Союзу было не больше 300 мечетей. Сегодня у нас, хвала Всевышнему, по всей стране, за последние 20 лет построено 7,5 тысяч мечетей. 7 исламских университетов, около 100 медресе, не просто для обучения, а для подготовки кадров. Нигде не возникает запрещений со стороны закона, для нашего обучения и исповедания Ислама. Если где и возникает, то только из-за нашей глупости или незнания закона. В Башкортостане сегодня более 1100 мечетей. Только после Рамазана открыли 8-9 мечетей. Каждый год строится около 20-25. В дни торжеств в Уфе были представители, профессора университетов из Туниса (медресе Зайтун) и Марокко, мы подписали с ними договоры о сотрудничестве. Уже в этом наши студенты поедут туда обучаться, а от туда периодически будут приезжать профессора и преподавать здесь... Также президент России в ходе своего выступления сказал, что у российских мусульман нет другой Родины, кроме России. Да, это действительно так, у нас нет никакого другого запасного аэродрома, для попадания в рай, пусть Аллах позволит всем нам попасть туда. Это наша Родина. Много сотен лет мы живем, это родина наших предков и, если даже произойдет что-то страшное, не дай Аллах, мы ни куда не собираемся уходить. Вчера в Москве состоялся Русский народный собор. У каждого народа на земле нашей страны важнейшие решения принимались на таких соборах. Даже в 922 году на землю наших предков приехали посланники багдадского халифа Альмуктадира биллях, по их приезду состоялся подобный собор, то есть форум-собрание, на котором наши предки все вместе решили добровольно принять ислам. Так 16 мая, 16-го мухаррама в мечети об этом официально объявили. Почти что 200 народов сейчас объединено в одном едином государстве. Это разве не дар Всевышнего? Как будут жить наши дети, наши внуки, последующие поколения, во многом зависит и от нас с вами. Тот дух добрососедства, взаимопонимания и взаимоуважения, который помог нашим предкам в течении многих столетий сохранять и веру, свой язык, самобытность, традиции и Отчизну, мы должны передавать последующему поколению.

Мы живем в России и, наряду с законами Всевышнего, должны подчиняться законам государства, в котором живем. Хотя есть и такие, которые этого не приемлют, ведь это же глупо, такая позиция, как неповиновение и не подчинение властям в корне расходится с духом Корана. Всевышний в Коране говорит: «О вы, которые уверовали! Повинуйтесь Аллаху и повинуйтесь Посланнику и обладателям власти среди вас» (сура «Женщины», аят 59). Во всех приданиях, все наши предки говорили: «ни один правитель, ни султан, ни повелитель, не президент, ни король не станет таковым, пока его не коснется крыло Джабраила (мир ему!). Пока не будет на это благословения Всевышнего. И будут они такими, каковыми вы будете являться. Если праведными будете, то и они будут праведными, если не очень — то и они не очень. «То, что Аллах не исправил Кораном, исправит Султаном», - говорит Посланник Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует!). Также мы веруем в предопределение Всевышнего: «Все хорошее и трудноватое от Всевышнего Аллаха», - говорим мы. А основа всего этого, так как говорил Посланник Аллаха: «Там, где ты живешь, если нет врача — беги быстрее от туда, но если там нет власти и султана, даже ногой туда не ступай. Мы не признаем анархию,

Автор: Administrator 05.11.2013 21:59

безвластие и противостояние, потому как веками наши предки осознавали это.

Через три дня праздник народного единства. Было такое время (фитна заманы), когда Кремль даже захватили. В Кремле сидел Лжедмитрий – поляк. Даже некоторые воеводы городов Поволжья присягнули ему на верность, а наши предки татары и башкиры присоединились к народному ополчению Минина и Пожарского, очистили Кремль и прогнали Лжедмитрия. А тогда, между взятием Казани и этим временем прошло всего 60-70 лет. А могли бы сказать, все: шум и гам, Кремль уже взяли, и мы пошли! НО они осознавали, что Россия – единое государство и, что только в единстве и солидарности сила. Вот это единство и сплоченность мы смогли преодолеть и в годы ВОВ, когда освобождали нашу Родину от фашистских оккупантов.